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�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�

調
査
の
概
要

■
調
査
対
象　

①
就
学
前
児
童
の
保

護
者
２
０
０
０
人　

②
小
学
校
児
童

の
保
護
者
２
０
０
０
人　

③　

歳
か

２０

ら　

歳
ま
で
の
市
民
２
０
０
０
人

３０
■
調
査
期
間　

平
成　

年
１
月　

日

１６

１５

〜　

日
３１

■
有
効
回
答
数
（
回
収
率
）　

①
１

３
０
１
人
（　

・
１
％
）　

②
１
２

６５

０
０
人
（　

・
０
％
）　

③　

人

６０

７４９

（　

・
５
％
）

３７

広報あんじょう　2004.6.1 �

次
世
代
育
成
支
援
地
域
行
動
計
画
策
定
の
た
め
の
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告�

豊
か
な
次
世
代
を
形
成
す
る
た
め
の
計
画
づ
く
り
を
進
め
ま
す�

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
、
そ
し
て
育
て
る
こ
と
に
喜
び
が
感
じ
ら
れ
る
よ
う�

豊
か
な
次
世
代
を
形
成
す
る
た
め
の
計
画
づ
く
り
を
進
め
ま
す�

子
ど
も
を
持
つ
こ
と
、
そ
し
て
育
て
る
こ
と
に
喜
び
が
感
じ
ら
れ
る
よ
う�

子子
どど
もも
がが
いい
るる
家家
族族
のの
状状
況況

�
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�
�
�
�
�
�
�
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�


�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

子子
育育
てて
とと
仕仕
事事
のの
両両
立立

�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�
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�
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�
�
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�
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�
�
�

�
�
�
�
�
�

子子
育育
てて
にに
関関
すす
るる

保保
護護
者者
のの
意意
識識

�
�
�
�
�
�
�
�
�
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�
�
�
�
�
�

広報あんじょう　2004.6.1�

【子どもの人数（子どもがいる家族の状況）】�【主な保育者の就業状況（子育てと仕事の両立）】�

就労している�
（自営業・在宅勤務・内職）�

産休・育休・介護休業中�

子育てのために�
仕事をやめた�

子育て以外の理由で、�
仕事をやめた�

これまでに就労�
したことはない�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

38.0
61.3

2.8
0.2

31.3
17.4

15.8

17.4

15.8
9.3

10.5
10.1

1.6
1.8

１人�

２人�

３人�

４人以上�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

37.1
17.6

47.3
52.8

12.5
25.3

2.2
4.1

1.0
0.3 就学前児童　回答1,301人�

小学校児童　回答1,200人�
就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�

【子育てと仕事を両立させるうえで大変なこと（子育てと仕事の両立）】【子育てに関して不安、負担を感じること（子育てに関する保護者の意識）】�

非常に不安や負担を感じる�

なんとなく不安や負担を感じる�

あまり不安や負担などは感じない�

全く感じない�

なんともいえない�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

急な残業が入ってしまう�

自分や子どもが病気の時、�
面倒をみてくれる人がいない�

家族の理解が得られない�

職場の理解が得られない�

子どものほかに面倒を�
みなければならない人がいる�
子どもの面倒をみてくれる�
保育園などが見つからない�

子どもと接する時間が少ない�

大変だと思っていない�

その他�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

21.5
15.9

46.7

43.6

21.511.4
13.0

48.7
44.844.8

24.6
25.5

3.1
3.8

10.3
10.4

1.9
2.5

15.9
54.9

46.7
4.7
6.0
13.1

8.4
2.4
2.7
5.0
1.7

43.6
37.5

6.2
15.7

8.9
9.3

2.4
3.4

就学前児童　回答1,144人�
小学校児童　回答1,058人�

就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�



子子
育育
てて
のの
ササ
ーー
クク
ルル
活活
動動
やや

施施
設設
利利
用用
のの
状状
況況
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子子
育育
てて
とと
地地
域域
社社
会会
とと
のの
関関
係係

広報あんじょう　2004.6.1 �

【近隣とのつきあい（子育てと地域社会との関係）】�【よく利用する公共施設（子育てのサークル活動や施設利用の状況）】�

児童センター�

公民館・�
コミュニティーセンター�

図書館�

公園�

体育施設�
（プールも含む）�

いずれも利用しない�

その他�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

１～３年生　回答622人�
４～６年生　回答578人�
小学校児童　回答1,200人�

あいさつする程度�

ときどき立ち話をする程度�

家へ上がりこんで話を�
する近所の人がいる�

食事に一緒に行ったり、家族�
ぐるみでつきあっている�

困ったときに、相談したり�
助けあう家族がいる�

ほとんどつきあいはない�

その他�

無回答�

0％� 25％� 50％� 75％� 100％�

31.5
27.5

36.1
41.8

15.8

41.8

15.8
13.5

4.2
5.9

6.4
7.9

4.2
2.2

1.1
0.3

0.6
0.9

28.6
20.9

41.0
46.9
43.8

72.0

20.9
24.9

41.0
46.9
43.8

35.4
37.9
36.6

72.0
51.0

61.9

25.7
31.5
28.5

4.5
8.5
6.4

1.1
1.7
1.4

1.1
2.2
1.7

就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�

（複数回答）�

保保
育育
ササ
ーー
ビビ
スス
のの

利利
用用
状状
況況
やや
利利
用用
希希
望望

【保育サービスの利用状況や利用希望～子育て支援センター～】�

利用したい�

利用しない�

わからない�

無回答�

100％�75％�50％�25％�0％�

29.4

10.1

11.5

25.8

52.7

55.9

6.5

8.2

今 後 の 利 用 希 望�

利用した�
ことがある�

利用した�
ことがない�

無回答�

100％�75％�50％�25％�0％�

17.817.871.0

39.8

71.0

53.8

25.2

39.8

3.8

6.4

5.4

75.9

85.9

6.2

8.7

利　用　状　況�

知っている�

知らない�

無回答�

100％�75％�50％�25％�0％�

周　知　状　況�

就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�

就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�

就学前児童　回答1,301人�
小学校児童　回答1,200人�
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【放課後児童クラブへの要望】�
（子どもの行動と放課後児童クラブの利用状況）�

【結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない（20～30歳の調査結果）】�

100％75％�50％�25％�0％�

44.3
15.4

39.2

68.9

41.0

39.2

18.0
38.5

21.6

15.4

44.3
15.4

39.2

68.9
30.8

62.2

41.0
30.8
39.2

32.8
7.7

28.4

18.0
38.5

21.6

4.9
7.7
5.4

6.6
23.1

9.5

13.1
0.0

10.8

4.9
15.4

6.8

１～３年生　回答61人�
４～６年生　回答13人�
小学校児童　回答74人�

利用時間を延�
長してほしい�

利用できる学年を�
延長してほしい�

祝日も�
開いてほしい�

実費負担でよいので�
おやつを出してほしい�

施設設備を改�
善してほしい�

指導内容を工�
夫してほしい�

現在のままで�
よい�

その他�

無回答�

30.3
39.8

20.2

20.1

20.2
27.8

24.9
20.1

23.7
10.0

0.9
2.3

そう思う�

どちらかとい�
えばそう思う�

どちらかといえ�
ばそう思わない�

そう思わない�
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広報あんじょう　2004.6.1�

◆安城市次世代育成支援地域行動計画をつくります◆

　今回のアンケート結果をもとに子育てと仕事の両立支援に加え、男性を含めた働き方や地域に
おける子育て支援などについて、市の具体的な施策をまとめた平成１７年度から２１年度までの計画
をつくります。
　調査にご協力をいただいた皆さん、ありがとうございました。
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